Manmemanwvky, Apysbs,
He nrobum Hukak Hesb3s.
OudeHb chporas Hayka,
OueHb No4YHaa Hayka,
HNHnepecHasa Hayka -
Sna manemanvkal




1)
2)
3)
4)
5)
6)

YCTHbIU cYeT

2515 %4
12 *5* 20
8*7%125
11 * 26
520 * 5
41 * 11




[fpoynTamTe U 06 BbACHMUTE
4YTO 3TO 3HAYMT

- 31=1-2-3
- 41=1-2-3-4
- 5/=1-2-3-4.5




Bblumcnmte nepumeTp

NPAMOYroJibHUKA
P=(a+b)-2

6 CM
4 c™m P=(4+6)-2=20 (c™m)

P=(12+8)- 2= 40 (am)




PasraganTte Kpocceopy,
1
2

6

llo 2opu3oHmanu:
. CyMMa AJIMH CTOPOH FreoMeTpPHUYECKOU DUrYyp
. MHCTpYMEHT ana nsmepenms AJIMHbl OTPE3Ka
. MpaBMNo, 3anMcaHHoOe C NOMOLLbIO OYKB.
. MponaeHHbIM NyTb.

. ApndpmeTnyeckoe gemcteme.

. Y1cno, Ha KOTOpoe Henb3Aa AenTb.

O UThAh WN =



[lnowanb.
.  [lnowapb
onIMoyFOHbHMKa




Llenu ypoka:

= JlaTb onpeaeneHue naowaau;

— [lpeacTtaBUTb CNOCOOGLI
HaXoXXO4EeHMA niowaam;

- [lpeacTtaBUTb CNOCOOGLI
HaXoXXAEeHMA naowaam
NPAMOYroJibHMKA.




= KBagpaTHbIM caHTMMeTp (cM2) - 3T0 nJioL
KBaJlpaTa, CTOPOHa KOTOPOro paBHa 1cM.

lcm

lem lewm

lcm




N3mepeHue naowaneun puryp

lem? N3mepuTb naoLagb dur
- 3TO 3HAYUT CPABHUTb €€
KBaJpaTHbIM CAaHTMMETPO
[Ana 3Toro BbIACHMM.
CKonbKo pas
KBaApaTHbIM CAaHTUMETP

YJIOXKUTCSA Ha HEMU.
Hapucyiime u 3anuwume :




\
[Mnowaab NPpAMOYroJibHUKA

e S=a-b

S=7-3=21cm’




KaKoMy Bbipa*KeHMI0
COOTBETCTBYEeT KaXbIH
PUCYHOK




\

BblunMcau HepgocTaloLWyH

BeJIMHUNHY
ANMHA 12 c™M 3 M 15 c™m
LUMPUHA 5 CM 6 CM
nepumeTp

naowasab

60 cm?







[loapBeaemM ntoru

- Ha3oBuTe Temy ypoka.

~ PacckaxuTte, 4emy Bbl Hay4YMIUCb.

~ C KakMMU TPYAHOCTAMMU Bbl CTOJIKHY/IUCH?
- KaK npeogonetb 3TU TpyaHOCTU?

~ OueHuTe CBOI AeATe/IbHOCTb Ha YPOKE:
HapUCyuTe B CBOEU TeTpaau

0

eCJIN BCE NOHATHO- A

CJI1 HEKOTOpbIE 3aJjaHMS Bbi3Ba/IM TPYAHOCTU-

CJZIM HUYETro HE MNOHAN -




